



## Сегодня отмечается 65-я годовщина образования Службы криминалистики



Сегодня отмечается 65-я годовщина образования Службы криминалистики. Указанием Генерального прокурора СССР 19 октября 1954 года были учреждены первые должности прокуроров-криминалистов.

Институт прокуроров-криминалистов формировался, прежде всего, из опытных следователей, имеющих длительный стаж следственной работы. При создании Следственного комитета Российской Федерации служба криминалистики полностью перешла во вновь образовавшуюся структуру. На смену прокурорам-криминалистам пришли следователи-криминалисты. Приоритетами работы следователей-криминалистов определены: раскрытие и расследование тяжких и особо тяжких преступлений против личности и преступлений прошлых лет; оказание помощи следователям при производстве предварительного следствия по уголовным делам; внедрение в следственную практику передовых криминалистических методик и техники,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

современных возможностей судебной экспертизы.

С 2011 года – с момента образования следственных органов СК России по Орловской области при содействии следователей-криминалистов раскрыто более 750 тяжких и особо тяжких преступлений, из них 230 преступлений прошлых лет.

Одним из недавних примеров эффективной работы следователей-криминалистов является раскрытие убийств заместителя руководителя департамента науки, промышленной политики и предпринимательства г. Москвы Андрея Уварова и бывшего члена совета директоров ОАО «Орелстрой» Владимира Соболева. Эти преступления на протяжении нескольких лет оставались нераскрытыми. Следователи-криминалисты совместно с оперативными сотрудниками кропотливо отработывали различные версии совершенных убийств, путем проведения значительного объема следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, в результате которых был установлен и задержан житель города Орла, совершивший указанные преступления, приговоренный в настоящее время судом к длительному сроку лишения свободы.

Зачастую раскрыть преступления помогает эффективное использование криминалистической техники. Спектр такой техники очень широк и в зависимости от категории преступления, ее применение помогает фиксировать различные следы преступных деяний.

В настоящее время в штате отдела криминалистики следственного управления СК России по Орловской области работают 10 сотрудников, в том числе эксперты по производству судебно-экономических, психофизиологических экспертиз с применением полиграфа.

Руководство и сотрудники следственного управления поздравляют коллег из отдела криминалистики с профессиональным праздником и желают им крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, высоких результатов в служебной деятельности.

19 Октября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1401738>